
 Q3,Q4､Q13,Q14は 90％を超える回答となりました。大変嬉しいことです。すべての項目について、さらに

「そう思う」「だいたいそう思う」の回答が上がるように取り組んでいきます。 

 保護者アンケートの結果から、保護者のみなさんには普段よりお子さんをしっかりとみていただき、育て

ていただいていることがわかります。ほとんどが肯定的な回答となり、学校としても嬉しく思っています。

また、Q12の読書が児童と共通の課題であることがわかります。これからも肯定的な回答がさらに上がって

いくように保護者、地域のみなさんにご協力いただき、本校の目標である「めあてをもって生き生きと活動

し、かがやく子ども」の育成に向けて教育活動を進めていきたいと思います。 

 アンケートにご協力いただき、ありがとうござました。 
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Ｑ17 お子さんは、元気に学校に通っている。

Ｑ16 お子さんは、思いやりの心ややさしい心が育って

いる

Ｑ15 お子さんは、人の話をしっかり聞き、自分の気持

ちや考えを話すことができている

Ｑ14 お子さんは、自分から進んであいさつができ、礼

儀正しい態度がとれている

Ｑ13 お子さんは、学校生活のきまりや社会のルールを

守っている

Ｑ12 お子さんは、読書習慣が定着している

Ｑ11 お子さんは、元気に学校に通っている

Ｑ10 学校は、適切に安全教育を行い、子どもたちの安

全確保に努めている

Ｑ９学校は、コミュニティ・スクールとして家庭や地

域と連携・協働する取組をしている

Ｑ８学校は、命や人権を尊重する心を育てようとして

いる

Ｑ７学校は、保護者が連絡や相談したことに対応して

くれる

Ｑ６学校は、子どもが相談した悩みや心配事を聞いて

くれる

Ｑ５学校は、家庭学習の習慣を身につけるため宿題や

予習、復習等の工夫をしている

Ｑ４学校は、学力向上を図るため、熱心に指導をして

いる

Ｑ３学校は、わかりやすい授業を行っている

Ｑ２学校は、授業参観、諸行事や家庭訪問等、保護者

との交流の機会を設けている

Ｑ１学校は、学校だよりや通信等を通じて教育目標や

教育活動の様子を伝えようとしている

教育活動についてのアンケート(保護者)

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない


